
ΕΦΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΘΑ ΣΟΥ ΠΩ, ΠΑΜΕ ΣΙΝΕΜΑ

  

Μουσική παράσταση

  

«ΕΦΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΘΑ ΣΟΥ ΠΩ, ΠΑΜΕ ΣΙΝΕΜΑ»

  

  

  

  

Δευτέρα 30 Ιουλίου 2012

  

Κηποθέατρο Παπάγου (Κορυτσάς 6η στάση)

  

Ώρα έναρξης: 20.45 
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ΕΦΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΘΑ ΣΟΥ ΠΩ, ΠΑΜΕ ΣΙΝΕΜΑ

Γενική Είσοδος: 12 €

      

  

  

Στα πλαίσια των Καλοκαιρινών Εκδηλώσεων του Δήμου, παρουσιάζεται η μουσική
παράσταση « ΠΑΜΕ ΣΙΝΕΜΑ».

  

  

  

Μια μουσική παράσταση, ένα ονειρικό ταξίδι στη χρυσή δεκαετία του 60 . Μια ολόκληρη
εποχή ξαναζωντανεύει επί σκηνής  με αγαπημένα  τραγούδια,  υπέροχα χορευτικά  αλλά και
χιουμοριστικά σκετς, από τις αξέχαστες αλλά πάντα διαχρονικές ταινίες του παλιού
λαμπερού ελληνικού κινηματογράφου.

  

  

Ο Μάκης Δελαπόρτας, η Ζέτα Δούκα, η Ματθίλδη Μαγγίρα και ο Παναγιώτης
Πετράκης  σε ένα
κινηματογραφικό μουσικό αφιέρωμα στους μύθους της μεγάλης οθόνης που με το ταλέντο
τους αλλά και τις αξεπέραστες ερμηνείες τους έγραψαν τη δική τους ιστορία και ταξίδεψαν
στο όνειρο, σε δύσκολα χρόνια, έναν ολόκληρο λαό.
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Μια μουσική παράσταση που σίγουρα θα διασκεδάσει μικρούς και μεγάλους,  και θα μας
μεταφέρει σε μια εποχή γεμάτη χρώματα, αρώματα, εικόνες αλλά και υπέροχες μελωδίες.
Μελωδίες και τραγούδια που έντυσαν μοναδικά τα κινηματογραφικά καρέ οι πιο σπουδαίοι
έλληνες συνθέτες, όπως ο Μάνος Χατζιδάκις, ο Σταύρος  Ξαρχάκος, ο Μίμης
Πλέσσας, ο Γιάννης Μαρκόπουλος, ο Νίκος Μαμαγκάκης  και
ερμήνευσαν μοναδικά στην οθόνη η 
Μελίνα Μερκούρη, η Αλίκη Βουγιουκλάκη, η Ρένα Βλαχοπούλου, ο Δημήτρης Χορν, ο
Δημήτρης Παπαμιχαήλ, η Τζένη Καρέζη
και πολλοί ακόμα.

  

  

Επί σκηνής λοιπόν  ζωντανεύουν όλη τη μαγεία της κινηματογραφικής  αυτής πανδαισίας,
(αλφαβητικά) ο Μάκης Δελαπόρτας, η Ζέτα Δούκα, η Ματθίλδη Μαγγίρα και ο Παναγιώτης
Πετράκης και επί της οθόνης, θα παρελάσουν όλα τα αστέρια του κινηματογραφικού
μιούζικαλ, αφού η παράσταση θα συνοδεύεται και από οθόνη μεγάλων διαστάσεων, έτσι
ώστε το χτες να συναντά το σήμερα μέσα από τις μαγικές εικόνες και τα αγαπημένα
τραγούδια που θα ερμηνεύουν ζωντανά οι  τέσσερις αγαπημένοι ηθοποιοί.

  

  

Στην παράσταση συμμετέχει και live ορχήστρα.

  

  

Τα κείμενα και την επιμέλεια υπογράφει ο Μάκης Δελαπόρτας.
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 Με εκτίμηση

  

  

Γεώργιος Αντωνόπουλος

  

Καλλιτεχνικός Υπεύθυνος

  

  

  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ:

  

Δημoτική Κοινότητα Παπάγου-Γραφείο Φεστιβάλ: Αναστάσεως 90,Τηλ.
213-2027186,187 - εργάσιμες ημέρες, 8.00-14.00.

  

Κατάστημα ΔΑΝΑΟΣ: Μεσογείων 230 - Χολαργός, Τηλ. 210-65 28 301&3 - εργάσιμες
ημέρες και ώρες.

  

Ταμείο Θεάτροu:Οδός Κορυτσάς, 6η στάση λεωφορείου Παπάγου, Τηλ. 210 65 20 412, την
ημέρα της               παραστάσεως από τις 18:30.

  

 4 / 4


